
 

TEDEN ZAPOROV 
TEDEN MOLITVE 

BOŽJA  
BESEDA  
NI  
VKLENJENA
2 TIM 2,9

www.center-ecce.si 
     @centerecce 
     @centerglejteclovek

16.–22. 11. 
NOVEMBER  
2025

TE
D

E
N

 Z
A

P
O

R
O

V
 V

 S
V

E
TU

 Ž
E

 5
0

 L
E

T

19
75
–2
02

5



Namen za center  
»Glejte, človek!« - Ecce homo
TRR: SI56 0430 2000 3294 589 (OTP BANKA)

Izdaja in odgovarja: Robert Friškovec, Zaporniški vikariat, Smrekarjeva 7a, 1000 Ljubljana. Oblikovanje: spreadcreative.com

BOŽJA BESEDA NI VKLENJENA (2 Tim 2,9)

Mnogo stvari v življenju nas lahko vklene: strah, jeza, zloraba, 
zavrnitev ali sram. In to velja tako za tiste v zaporih kot za vse 
tiste zunaj zapora. Če pa naše vklenjenosti ne obravnavamo, so 
lahko njene posledice zelo temne. Brezup in nemoč nas lahko 
preplavita, razdiralno vedenje se širi kot kaka bolezen naprej. 
Postaneta zapor za telo in dušo.

Vendar verujemo, da Bog želi razkleniti te verige in ljudi osvo-
boditi, da tako obnovi svojo, Božjo podobo, v nas. To dela preko 

svoje Žive besede, Jezusa. Prav to veselo novico praznujemo 
ob letošnjem tednu zaporov s pričevanji o Božji moči številnih 
oseb, ki delajo v kazenskopravnem sistemu ali so bili vanj kakor 
koli vpleteni. Njihovo izkustvo, kako je Božja milost razklenila 
njihove verige, je za nas spodbuda zato, da ne obupamo. Da se 
zavemo, da nas Bog ljubi in da odnosi z ljubljenimi in našimi 
skupnostmi obnavljajo tudi nas same. Zato ste povabljeni, da 
se nam pridružite v molitvi, v zahvaljevanju za Božjo milost in 
usmiljenje ter v pričevanju, kako Božje delovanje osvobaja tudi 
v vašem življenju. 

1. DAN: MOLITEV TEDNA ZAPOROV
Gospod, Ti ponujaš svobodo vsem ljudem. Molímo za vse ljudi v zaporih! 
Razkleni vse obstoječe vezi strahu in osamljenosti. S svojo ljubeznijo 
podpiraj zaprte, njihove družine in prijatelje, zaposlene v zaporih in vse, ki 
zanje skrbijo. Ozdravljaj vse, ki so jih ranila dejanja drugih, še posebej žrtve 
kaznivih dejanj. Pomagaj nam, da si bomo odpuščali, ravnali pravično, 
ljubili usmiljenje in v ponižnosti hodili skupaj s Kristusom v njegovi moči in 
z njegovim Duhom danes in vsak dan. Amen.

2. DAN: ZAPORNIŠKI DUHOVNIK
Simonovo življenje se je pri njegovih 40 letih sesulo. Postal je brezdomen, 
brezposeln in odvisnik. Nobene vrednosti ni več videl v svojem življenju. 
Vera iz njegovega otroštva mu v tistem trenutku ni zmogla ničesar dati. 
Vendar mu je Bog poslal na pot sopotnika, ki mu je odkrival, kar sam ni več 
zmogel odkriti: da je ljubljen, ustvarjen po Božji podobi in da si Bog želi, 
da bi ga Simon spoznal. Šele kasneje je Simon spoznal, da je šlo pri tem 
za pojav ‚metanoia‘, ki je več kot spreobrnjenje, je sprememba življenjske 
naravnanosti. Simon danes pravi: »V resnici se spreobrnjenje še dogaja, 
vse kar je pomembno zame, je, da sem pripravljen, da se spreminjam in 
da se pustim spreminjati.«

Nebeški Oče, zahvaljujem se ti, da je, ne glede na to, kako daleč 
zabredemo ali kako globoko pademo, sprememba skozi Tebe ved-
no znova mogoča. Naj vsi, ki so potrebni spremembe v življenju 
in mišljenju, prepoznajo možnosti, ki jim jih ponujaš. Naj se vsi, ki 
jih tlačijo njihovi stari vedenjski vzorci ali pomanjkanje priložnosti, 
odprejo za novo upanje spreobrnjenja. Okrépi vse, ki se trudijo de-
lati tvoje delo, da se bodo pripravljeni odzvati na tvoj klic, da ozna-
njajo veselo novico spremembe vsem, ki jo potrebujejo. Amen!

3. DAN: NEKDANJI OBSOJENEC
L. opisuje, da je odraščal v res ‚polomljenem svetu‘. Mama ga je še kot 
dojenčka zapustila, odraščal je ob dobrem očetu, v razširjeni družini, 
v kateri pa ga je spolno zlorabil polbrat. Med odraščanjem je izkušal 
izgubo, zmedo in ‚kaos‘. Sledili so destruktivni odnosi in vedenje, zato je 
v prevzgojnem domu pristal pri svojih  petnajstih letih. Tam je izvedel za 
očetovo smrt in v trenutku, ko se je čutil povsem na dnu, je izkusil Jezusovo 
bližino. Zapiše: »V tistem trenutku se je vse spremenilo.« Ob podpori 
zaporniškega duhovnika in ob mnogih vzponih in padcih je njegova vera 
rastla. Danes L. deluje kot mladinski delavec ob mladih s podobnimi 
življenjskimi ozadji, kot je njegovo, in pričuje o svoji osvoboditvi. 

Vsa slava edinemu živemu Bogu, ki rešuje, ozdravlja, odrešuje in 
nas napolnjuje z ljubeznijo, ki ji ni nikjer para. Amen.

4. DAN: NEKDANJA VODJA V ZAPORU
Nekdanja vodja enega od področij v zaporu, poroča, da se je njena vera v 
Jezusa krepila od dne, ko je nastopila službo v zaporskem sistemu. Ko se 
je  soočila s svetom ‚teme in praznine‘, je začela jasno spoznavati, da se  
lahko ‚prenoviš‘  le preko vere v Jezusa. Kasneje je kot vodja spoznavala 
Božjo zveličavno moč v življenjih zaprtih oseb in strastno verjela, da ni 
nihče onkraj dosega božjega usmiljenega. A po dvajsetih letih službe je 
spoznala, da je bilo zanjo vse skupaj preveč … ‚Pripeljalo me je do kraja, 
kjer nisem več mogla živeti iz svojih lastnih zmožnosti.‘ Težko ji je bilo 
zapustiti zaporski sistem, ampak danes vidi, kako je Gospod vplival na to 
spremembo in jo vodil v novo okolje. 

Gospod, zahvaljujemo se ti, ker si vedno z nami. Bodisi da se okle-
pamo lastnih moči bodisi da tvegamo in se spustimo, da nas uja-
meš in držiš Ti, Ti si vedno z nami. Obžalujem čas, ko sem želela 
živeti življenje iz lastne moči in molim za ponižnost, da bi v življe-
nju iskala Tvojo pot. Zahvaljujem se ti, Gospod, ker tvoja beseda ni 
vklenjena ali omejena z zidovi in da poznaš ter ljubiš prav vsakogar 
izmed nas. Amen.

5. DAN: PERSPEKTIVA OŠKODOVANE OSEBE
L. je živela krščansko vero ob možu in dveh odraslih otrocih, ko jo je 
nekega dne doletela izguba sina, ki je umrl zaradi vbodne rane. Kljub šoku 
in bolečini izgube je že po nekaj urah po novici in po  identificiranju sina 
začutila nenavaden mir v sebi. Veruje, da jo je Gospod ne samo tolažil ob 
njeni izgubi, marveč jo je poklical, da deli svojo zgodbo in Božjo ponudbo 
odpuščanja vsem, ki se spokorijo. Kljub tragični izgubi L. danes opisuje 
svoje življenje kot ‚čudovito potovanje, polno smisla.‘ 

Gospod, hvalimo te, vsemogočni Bog, stvarnik nebes in zemlje. 
Zahvaljujemo se ti za svobodo, ki jo prinaša tvoja beseda. Hvala ti 
za priložnosti, da tvojo besedo prinašamo tudi tistim, ki je ne poz-
najo. Prosimo te, naj se Sveti Duh dotakne vsakega srca in prinese 
spremembo v življenja. Razodeni se jim, Oče, in jim nakloni odreše-
nje. V Jezusovem imenu. Amen.

6. DAN: PRAVOSODNI USLUŽBENEC
‚Mi nismo tukaj, da pomagamo, mi smo tukaj, da pravično sodimo,‘ so 
modre in izkušene besede osebe iz pravosodja. Pravičnost J. razume 
kot uveljavljanje zakonodaje, prepoznavanje človečnosti vsakega 
posameznika, ki se pojavi pred njim, kot ustvarjene Božje podobe. Včasih 
zgreši, ampak njegova naloga – in naloga njegovih kolegov – je, da zadeve 
obravnavajo na človeški način. Jezus je vedno onkraj problema videl 
človeka. Jezus je hodil z ranjenimi, govoril z zaskrbljenimi, dotikal se je 
‚brodolomcev‘ … Ampak vedno jih je soočal tudi z resnico. To je pravičnost 
in usmiljenje, ki hodita z roko v  roki. 

Gospod, molimo za tiste v kazenskopravnem sistemu, ki so zlom-
ljeni, brez pomoči ali upanja. Nakloni modrost, jasnost in milosti 
vsem z avtoriteto, posebej sodnikom in pravosodnim uslužbencem, 
da bodo lahko delovali z integriteto in človečnostjo ter iskali skup-
no dobro. Amen.

7. DAN: HČI OBSOJENCA
A. je doživela celo paleto čustev po očetovem poskusu samomora in ob 
kasnejšem nastopu kazni zapora. Pri svojih dvajsetih in z majhnim otrokom 
je odkrila, kako samotno je biti na napačni strani zakona. Pravičnost ima 
lahko grenak priokus, sploh ko gre za obsojenca v stiski in enega od 
staršev, ki ga ljubiš. A. je bila vzgojena v tradicionalni veri, ampak očetova 
zaporna kazen je vse spremenila. ‚Začutila sem, da je Bog z mano,‘ pravi A. 
Danes deluje tudi v podporni organizaciji za svojce zaprtih oseb. 

Gospod Jezus, tako hitro sodimo tam, kjer bi ti izlil svojo milost, us-
miljenje in ljubezen. Odpri naše oči za skrite žrtve pravičnosti – za 
otroke in druge svojce obsojenih. Nakloni močí vsem, ki podpirajo 
svoje bližnje, in vsem, ki se trudijo popravljati pomanjkljivosti siste-
ma. Daj da bi vsi, ki jih zaznamuje zapor, spoznali, da je evangelij 
namenjen prav njim. Amen. 

Teden zaporov v svetu že petdeset let, v Sloveniji pa že več kot dvajset let, 
ponuja molitveno literaturo krščanskim skupnostim s povabilom k molitvi 
za vse, ki jih zaznamuje zapor: za zaprte osebe in njihove svojce, za žrtve 
kaznivih dejanj in njihove skupnosti, za delavce in prostovoljce 
v zaporih in za kazenskopravni sistem. Povabljeni ste, da vsak 
dan tedna zaporov molite po namenu posameznega dne in se 
hkrati vprašate, ali lahko kot posameznik ali skupnost storite 
kakšno dobro delo za katero od skupin, za katere molite.

Za predloge, podporo, donacije ali dodatna naročila plakatov 
obiščite spletno stran www.center-ecce.si, kjer lahko najdete 
dodatno gradivo, med drugim molitve, gradivo za bogoslužja, 
uporabne ideje in povezave ... 

Pišete lahko na info@center-ecce.si ali Zaporniški vikariat, 
Smrekarjeva 7 A, 1000 Ljubljana.
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